
ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

SECRETARIA MUNICIPAL DE SANEAMENTO E SERVIÇOS BÁSICOS -
SEMUSB
RETIFICAÇÃO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 001/2024/SEMUSB
CARNAVAL 2024

A Secretaria Municipal de Saneamento e Serviços Básicos, através do Departamento de Posturas Urbanas no uso das prerrogativas que lhe confere a lei, vem tornar a público a RETIFICAÇÃO do respectivo Edital fazendo constar nele:

Onde Lê-se:

11.7. O AUTORIZADO deverá apresentar, no requerimento inicial, a relação nominal dos empregados para a execução dos serviços, sendo vedada a utilização de qualquer trabalho do menor de dezesseis anos, exceto na condição de aprendiz para os maiores de quatorze anos.

Leia-se:

11.7. O AUTORIZADO deverá apresentar, no requerimento inicial, a relação nominal dos empregados para a execução dos serviços, sendo vedada a utilização de qualquer trabalho do menor de 18 (dezoito) anos, no comércio ambulante nas ruas e logadouros públicos durante o evento CARNAVAL 2024.

GILBSON PEREIRA DE MORAIS

Diretor Dep. Posturas Urbanas

CLEBERSON PAULO PACHECO

Secretario Municipal de Saneamento e Serviços Básicos

Publicado por:

Natália Portela Carneiro Aguiar

Código Identificador:633AC8D2

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia no dia 26/01/2024. Edição 3650

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/arom/>